ASSEMBLY INSTRUCTION

SKU CODE: (N708P228755-N708P228756-NN708P228757)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

SKU NUMBER: (N708P228755-N708P228756-NN708P228757)

01/41




I NOILdO

L¥/20

¢ NOILdO







(o) >/

L¥/¥0

N W N

dOVINOIN3A SNOILONYLSNI

NOILONYLSNI AT9INISSV




Part List & Hardware List (Box1-N708P228755)
Liste des piéces et liste du matériel

A5 A9 C6
WoodBar-1pc WoodBar-1pc Slats-8pcs
Barres de bois Barres de bois Lattes
Cc7 C8 C5 /
Slats-2pcs WoodBar-2pcs m WoodBar-3pcs
Lattes Barres de bois Barres de bois
E4 j E5 F3 e
Panel-2pcs Panel-1pc Panel-1pc J
Planche Planche Planche /
F5 F6 A F7
Woodk Panel-1pc | . Panel-3pcs ;
Barres de bois Planche | Planche
G6 G7 ; G9 z
Panel-1pc : : Panel-3pcs Panel-1pc
Planche Planche Planche
H8 |2 13
Panel-1pc Panel-1pc Panel-1pc
Planche Planche Planche
14 S 16 EI 17
Panel-2pcs | WoodBar-1pc WoodBar-1pc
Planche \ Barres de bois Barres de bois

05/41




Part List (Box2-N708P228756)

Liste des piéces

B3 B4 BS5
Side Rail-1pc Side Rail-1pc WoodBar-1pc
Rail latéral Rail latéral Barres de bois
C9 D1 D2 '
Leg-1pc Leg-1pc Leg-1pc
Jambe Jambe Jambe
D3 ” D4 D5 '
Leg-1pc Leg-1pc Leg-1pc
Jambe Jambe Jambe
E2 E3 E6
WoodBar-2pcs Panel-1pc WoodBar-1pc
Barres de bois Planche Barres de bois
E7 F4

WoodBar-1pc
Barres de bois

WoodBar-1pc
Barres de bois

F8
WoodBar-1pc

Barres de bois

F9

WoodBar-1pc
Barres de bois

G1

WoodBar-1pc
Barres de bois

H9
WoodBar-1pc

Barres de bois

11

WoodBar-1pc
Barres de bois

B8

WoodBar-1pc

Barres de bois

06/41




Part List (Box3-N708P228757)
Liste des piéces

A1 a A2 i A3
Leg-1pc Leg-1pc Leg-1pc
Jambe 0 Jambe Jambe
A4 AG A7
<
Leg-1pc WoodBar-2pcs WoodBar-1pc
Jambe Barres de bois Barres de bois
A8 B1 B2
Panel-2pcs WoodBar-1 pc Panel-2pcs
Planche Barres de bois Planche
B6 o B7 B9
WoodBar-2pcs WoodBar-2pcs Panel-3pcs %
Barres de bois Barres de bois Planche
C1 ' C2 C3
Panel-3pcs Panel-3pcs Panel-3pcs
Planche Planche Planche
C4 D6 D7

Y

Panel-3pcs
Planche

WoodBar-3pcs
Barres de bois

WoodBar-3pcs
Barres de bois

D8

\

5

WoodBar-3pcs
Barres de bois

D9 e
Panel-5pcs
Planche v

E1 A
Panel-1pc
Planche v

07/41




Part List (Box3-N708P228757)
Liste des piéces

- F

WoodBar-2pcs
Barres de bois

E9

WoodBar-1pc
Barres de bois

F1
Pa%

Planche

F2
Panel-1pc
Planche

G2

WoodBar-2pcs
Barres de bois

G3

Z

N~

WoodBar-1pc
Barres de bois

G4 G5 G8
Panel-2pcs i WoodBar-2 WoodBar-1
Planche Barres de bois Barres de bois

H1 ~ H2 N H3
Panel-1pc Panel-3pcs Panel-1pc %
Planche \ Planche \ Planche

H4 [ H5 H6 N
Panel-1pc Panel-1pc Panel-1pc \
Planche Planche Planche

H7 [ 15 NS
Panel-1pc Panel-2pcs {
Planche Planche \

08/41




Hardware List (Box1-N708P228755)

Liste du matériel

N%
SV

O

Screws 1/4" x30mm- 22pcs
Vis

2

Screws 1/4" x40mm- 20pcs
Vis

5
)

Screws 1/4" x60mm- 10pcs
Vis

4 3 6
Screws 1/4" x70mm- 5pcs Bolts @1/4" x 30 mm - 2pcs Bolts &1/4" x 60 mm - 23pcs
Vis Boulon Boulon
7 8 9
Bolts @1/4" x 70 mm - 12pcs Bolts @1/4" x 100 mm - 20pcs Wood dowel @10 x 40 mm - 29pcyg
Boulon Boulon Cheville en bois
10 = 11 12
N
@31/4" x 13 mm

Horizontal-Hole bolts - 55pcs
Boulons a trou horizontal

Wood dowel @6 x 30 mm - 9pcs
Cheville en bois

Wood dowel @8 x 30 mm - 15pcs
Cheville en bois

13

o

Wood Screws M4 x 20mm - 16pcs
Les vis a bois

14

Wood Screws M4 x 30mm- 45pcs
Les vis a bois

15
Wood Screws M4 x 15mm-117pcs
Les vis a bois

16 17 m 18
P = : \‘3\\‘\‘\“
Wood Screws M3 x 12mm-58pcs 2teel Bracket . 27pcs Wood Screws M3.5 x 15mm-72pcs
Les vis a bois upport en acier Les vis a bois
19 20 21

Q
4

Steel Bracket - 2pcs
Support en acier

Steel Bracket - 3pcs
Support en acier

Magnet Door Catcher -4pcs
Attrape-porte magnétique

09/41




Hardware List (Box1-N708P228755)

Liste du matériel

22 23 24
OD
A
SN € o
Door Wheel Catcher-4pcs Door Wheel -4pcs Bolts @1/6" x 25 mm - 7pcs
Attrapeur de Roue de Porte Roue de Porte Boulon
25 26 [ 27
Handle 7pcs Steel Bracket - 8pcs Allen Key - 1pc
Poignée Support en acier Clé Allen
28

ORE

Steel Bracket - 2pcs
Support en acier

CO—=

Assembly Tools Required (Not Included)

Outils d'assemblage requis (Non Inclus)

10/41




STEP 1:

11/41




STEP 3:
Etape 3:

OPTION 1

>

OPTION 2

12/41




2(pcs)

4(pcs)

10

4(pcs)

STEP 4:

Etape 4:

OPTION 1

OPTION 2

13/41




)

12(pcs

)

12(pcs) |8(pcs

STEP 5:

Etape 5:

OPTION 1

OPTION 2




10

Qe

STEP 6:

Etape 6:

8(pcs)

)

pcs

(

2

STEP 7:

Etape 7:




18

10

6

%

STEP 8:

STEP 9:




STEP 10:; 5
Etape 10: .

6(pcs)  [6(pcs)  |6(pcs)

N )
(VAL
\\XN\ ‘

17/41




STEP 11:
Etape 11:

18/41




6(pcs)  |6(pcs)

STEP 12:

Etape 12:

19/41




pcs)

(

15

<Y
\“FD"‘\“"‘)\
16(pcs) |4

STEP 13:

Etape 13:

20/41




3(pcs)

2(pcs)

10

22

ED

2(pcs)

STEP 14:

Etape 14:

21/41







4(pcs)

STEP 17:

pcs)

(

2

STEP 18:

Etape 18:




15

21

STEP 19:

STEP 20:

Etape 20:







10

STEP 23:

STEP 24:

Etape 24:

26/41




6(pcs)  |5(pcs)

)

5(pcs

STEP 25:

Etape 25:







16

CS)

17

27

STEP 27:

Etape 27:

o0
AN
ol
LLI
—
o -

29/41




13

STEP 29:
Etape 29




31/41

8(pcs)

)

4(pcs

| / /
> \
B\ 3 ﬁv/
A \/
3 A

0 9

D

/ AN

NAAEATAN

A

STEP 30:
Etape 30




STEP 31: 25 D4
Etape 31: / \ Q@ | Owmmm

/ \ 4(pcs) |4(pcs)

STEP 32: 15
Etape 32: g
4(pcs)
23 S
O
2(pcs)

/

N\
A

/

hNY,

NV o

A

/

\

15




STEP 33:
Etape 33:

7— N\
Ny VNV

23

o

15

2(pcs)

4(pcs)

/
\

33/41




STEP 34:

34/41




)

12

7(pcs) |12(pcs

STEP 35:

Etape 35:

35/41




36/41

STEP 36:




14
(

\\ad B B //l - -
/ N . -
\\\ Sy
\\

WAL /T~
E\iﬁ /A/JANE

= \|-4\\\\ \
v 4 / \\

\,

V) G

NV
I\%

VAL

/)

STEP 37:
Etape 37

37/41




STEP 38:
Etape 38:

c7

C8

C8

38/41




14

6(pcs)

11

STEP 39:
Etape 39

STEP 40:

Etape 40:

39/41




14

15(pcs)

24

@ (300
3(pcs)
40/41

STEP 41:

Etape 41:

STEP 42:

Etape 42:




41/41

OPTION 1
OPTION 2




